

## KONFORMITÄTSBESCHEINIGUNG

Über Mobile Systemtrenner B-FW nach DIN 14346 "Feuerwehrwesen – Mobile Systemtrenner B-FW" (2018-07)

Hersteller:

AWG Fittings GmbH, Ballendorf

Produktionsstätte:

AWG Fittings GmbH, Ballendorf

Prüfgegenstand:

Mobiler Systemtrenner B-FW

Druckstufe

**PN 16** 

Produktname:

Systemtrenner B-FW

Für den oben aufgeführten Mobilen Systemtrenner B-FW wurde folgende TZW-Nr. erteilt:

## LW 003/18

Die Anforderungen gemäß DIN 14346 "Feuerwehrwesen – Mobile Systemtrenner B-FW" (2018-07) wurden erfüllt.

Die Einzelergebnisse der Untersuchung sind in einem gesonderten Prüfbericht zusammengefasst.

Die Konformitätsbescheinigung kann widerrufen werden, wenn das Normblatt, das dieser Prüfung zugrunde liegt, geändert worden ist oder nachträglich die mangelnde Gebrauchstauglichkeit des vorbezeichneten Prüfgegenstandes festgestellt wird, gegenüber dem typgeprüften Baumuster von der Prüfstelle nicht genehmigte Änderungen durchgeführt oder Auflagen nicht erfüllt werden.

Karlsruhe, den 13.12.2018

Dr. J. Klinger / i.V. Dr.-Ing. R. Turković Leiter der Prüfstelle

Die Veröffentlichung dieser Konformitätsbescheinigung – vollständig oder in Auszügen – ist ohne ausdrückliche Genehmigung von seiten der Prüfstelle nicht gestattet.